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Tisztelt Képviselő-testület!

Az EMMl honlapján megjelent a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
országos felhívása a 2022. évi pályázati fordulóra.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat (a továbbiakban: 
ösztöndíjpályázat) az illetékes minisztérium és az önkormányzatok együttműködésével már 
2000 óta működik, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára 
nyújt rendszeres anyagi támogatást.

Az ösztöndíjpályázatnak két típusa kerül meghirdetésre:
1. Az „A” típusú pályázatban a felsőoktatásban hallgatói jogviszonnyal rendelkezők 
vehetnek részt, folyósítási ideje 10 hónap (két egymást követő tanulmányi félév).
2. A „B” típusú pályázat az érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával 
nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek 
számára kerül meghirdetésre.

Az ösztöndíjpályázat folyósításának jogszabályi háttere a nemzeti felsőoktatásról szóló 
2011. évi CCIV. törvény, valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az 
általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (111.26.) Korm. rendelet. Az 
ösztöndíjpályázat lebonyolításánál irányadó és kötelezően betartandó a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójának Eljárásrendje, 
Általános Szerződési Feltételei a csatlakozó önkormányzatok számára, mely többek között 
a lebonyolítás pontos ütemtervét is tartalmazza.

Azösztöndíjpályázattöbbszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezetére három 
forrás szolgál.
1. Önkormányzati ösztöndíjrész
1.1 A települési önkormányzat által nyújtott támogatás:
Az ösztöndíjpályázat létrehozásának célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a 
szinten történjen a döntéshozatal, ahol a legtöbb ismeret birtokában tudják a 
rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az ösztöndíjpályázat helyben kerül elbírálásra.



1.2 A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás:
A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által 
támogatott pályázók ösztöndíját.
2. Intézményi ösztön díj rész:
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az 1. pontban meghatározott két forrásból 
összetevődő ösztöndíjat a minisztérium hivatalos lapjában közzétett értékhatárig 
kiegészíti. Az elmúlt évben a kiegészítés megközelítőleg 5000 Ft/hó volt.

A szociális ösztöndíjpályázat rendszerében való részvétel önkéntes, így a települési 
önkormányzat saját maga jogosult a pályázat kiírására.
A2022. évi pályázati fordulóhoztörténő csatlakozásról 2021. októberi, napjáig kell dönteni, 
majd a csatlakozásról szóló nyilatkozatot rögzíteni szükséges az elektronikus rendszerben. 
A csatlakozott települési önkormányzatoknak 2021. október 5. napjáig a pályázatot ki kell 
írni. A pályázati kiírás - az általános szerződési feltételekben meghatározottakon kívül - 
kizárólag a szociális rászorultság megállapításához, azaz az elbíráláshoz megkívánt 
mellékletek felsorolását tartalmazhatja.

A pályázatok beérkezésének határideje 2021. november 5. napja. A beérkezett pályázatok 
elbírálását átruházott hatáskörben a Humánpolitikai Bizottság végzi a szociális és 
gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 3/2015. (11.13.) 
önkormányzati rendelettel összhangba lévő, a képviselő-testület által elfogadott a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának rendjéről szóló 
szabályzata alapján.

Az előző évek pályázati tapasztalatait figyelembe véve a 2022. évi a pályázatra 4 millió Ft 
biztosítása elegendő. A most meghirdetésre kerülő ösztöndíjpályázattal kapcsolatos kiadás 
kizárólag a 2022. évi költségvetést terheli.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek.

Határozati javaslat:
Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete

.../2021. (........... )határozata
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történő 

csatlakozásról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1. csatlakozik a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetve 

felsőoktatási intézményben tanulni kívánó fiatalok részére létrehozott Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz,

2. felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot írja alá,
3. kiírja a pályázatokat („A” és „B” típus együttesen), a kiírást közzéteszi,
4. felkéri a Humánpolitikai Bizottságot, hogy az ösztöndíjpályázatra beérkezett 

pályázatokat a pályázati kiírásban foglaltakra, valamint a szociális és gyermekjóléti 
ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 3/2015. (11.13.) 



ön kormányzati rendelettel összhangba lévő, a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának rendjéről szóló szabályzatára 
figyelemmel 2021. december 6. napjáig a beérkezett pályázatokat érkeztesse, 
ellenőrizze, bírálja el és a bírálati döntését az elektronikus rendszerben rögzítse.

5. megállapítja, hogy a 2022. évi pályázati fordulóban felhasználható keretösszeg 4 millió 
Ft.

Fetetős: Szabó Péter polgármester; a 4. pont vonatkozásában Ulbert Sándor elnök 
Határidő: azonnal, a 2. pont vonatkozásában 2021. október 1.; a 3. pont vonatkozásában 
2021. október 5.; a 4. pont vonatkozásában 2021. december 6.

Paks, 2021. augusztus 27.

Péter 
rmester

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg.
Meg nem felelés indoka: -

Paks, 2021. augusztus 27.

dj’. Sátor Vera 
^jegyző


